



# Α.Κ.Ε. ΠΑ.Σ.Ε.-Ο.Τ.Ε.

Ανεξάρτητη Κίνηση Εργαζομένων

## Η ΠΑΣΚΕ ΚΙ ΑΝ ΕΓΕΡΑΣΕ...

Αθήνα 21/04/2016

Συνάδελφοι,

το sms είχε ως εξής" ΚΑΛΗΜΕΡΑ ΑΥΡΙΟ ΣΤΙΣ 18.00 ΣΤΟ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΙΑ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΑΠΟ ΤΟ ΠΑΣΕ ΓΙΑ ΤΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ. ΘΑ ΧΑΡΟΥΜΕ ΝΑ ΣΕ ΔΟΥΜΕ ΚΑΙ ΝΑ ΤΑ ΠΟΥΜΕ ΑΠΟ ΚΟΝΤΑ". Για να είμαστε λοιπόν ξεκάθαροι, αυτοί που στείλανε το μήνυμα, όχι μόνο δεν εκπροσωπούν το σύνολο του σωματείου, αλλά καπηλεύονται και τ' όνομά του! Σας καλούν ως δήθεν Σύλλογος, ενώ αποτελούν μια ξεπερασμένη από το θλιβερό παρελθόν παράταξη. **Επειδή μάλιστα σε πρόσφατη ανακοίνωσή τους, ζητούσαν να γνωριστούμε καλύτερα, θα σας τους συστήσουμε...**

**Ενωτικό είναι η ΠΑΣΚΕ**, του μοιραίου παρελθόντος.

Ενωτικό είναι αυτοί, που στέλνουν sms, ως ΠΑΣΕ-ΟΤΕ, ενώ αποτελούν, απλά μια υπό κατάρρευση παράταξη!

Ενωτικό είναι, αυτοί που **απείχαν από την ψήφιση της ΣΣΕ!** Ούτε υπερψήφισαν, ούτε καταψήφισαν. Απλά κρύφτηκαν πίσω από την ΑΚΕ, υπερθεματίζοντας σήμερα για τη σύμβαση.

Ενωτικό είναι αυτοί, που εκδίδουν ανακοινώσεις, επαινώντας τις επιχειρηματικές κινήσεις της Διοίκησης και η Διοίκηση τους **συγχαίρει για την ωριμότητά τους!**

Ενωτικό είναι αυτοί, που γυρίζουν από ΤΕΚ σε ΤΕΚ και επιδιώκουν να πείσουν τους συναδέλφους, ότι τα πράγματα έχουν αλλάξει και είναι δύσκολο να διεκδικούμε.

Ενωτικό είναι αυτοί, που με την αδράνεια και ανικανότητά τους, βάζουν πλάτη στο project της Διοίκησης, για συρρίκνωση του Δικτύου καταστημάτων.

Ενωτικό είναι αυτοί, που έχουν μετατρέψει τον ΠΑΣΕ-ΟΤΕ, σε Σύλλογο μερικής απασχόλησης και όχημα για μελλοντικές θέσεις ευθύνης στον Όμιλο. **Μόνο που ενημερώνουμε ΣΥΝ ΕΝΑ (+1) και Ενωτικό, ότι η "βενζίνη" του οχήματός τους στερεύει...**

Ενωτικό είναι αυτοί που θα το λέμε και θα το ξαναλέμε, έχουν τοποθετήσει ως Γραμματέα του Συλλόγου, νυν προϊστάμενο και αυτός σας εκπροσωπεί απέναντι στη Διοίκηση!

Ενωτικό είναι αυτοί και **αυτές**, που παριστάνουν τους παράγοντες στα τηλεφωνικά κέντρα και **χαίρουν ιδιότυπης ασυλίας** στην COSMOTE-eVALUE!

Ενωτικό είναι αυτοί, που κάνουν τα στραβά μάτια στην καταστρατήγηση του ωραρίου σε Μέγαρο, ΝΥΜΑ και Παιανία.

**Ενωτικό είναι αυτοί, που εμείς οι συνάδελφοι της ΑΚΕ-ΠΑΣΕ, στις επόμενες εκλογές του Συλλόγου, θα αποκαθλώσουμε από την αυτοδυναμία τους και θα επαναφέρουμε τη χαμένη τιμή του ΠΑΣΕ-ΟΤΕ.**

Ενημερώνουμε εσάς, καθώς και τους Διοικούντες, που έχουν αναλάβει την προστασία σας, ότι είμαστε σε πόλεμο! Η πρόκληση έχει και όρια, που μόλις τα ξεπεράσετε!

Συνάδελφοι πήρατε μια πρώτη γεύση.

Συνεχίζεται ...

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ **Α.Κ.Ε. ΠΑΣΕ-ΟΤΕ**